
Си Ђинпинг: Моја посета Русији биће путовање пријатељства, сарадње и мира. Предлог Пекинга за Украјину одражава глобалне ставове
понедељак, 20 март 2023 08:41

 ПЕКИНГ - Кинески председник Си Ђинпинг изјавио је да предлог Пекинга како да се
постигне мировно решење за Украјину одражава глобалне ставове и истакао да
долажење до прихватљивих решења није лако.

  ''Сложени проблеми немају једноставна решења'', навео је Си у чланку објављеном у
Руској газети, уочи данашње посете Москви.   

Председник Кине је подсетио да је Русија била прва земља коју је посетио након што је
изабран за председника Кине пре десет година, као и да је у протеклој децениији Русију
посетио осам пута и да је сваки пут, како је навео, ''долазио са великим очекивањима и
враћао се са плодним резултатима''.

  

  

Си је навео да ће његова посета Русији бити ''путовање пријатељства, сарадње и мира'',
и додао да се радује заједничком раду са председником Путином на заједничком
усвајању нове визије.
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"Важно је да повећамо међусобно поверење и изнесемо потенцијал билатералне
сарадње како би се односи Кине и Русије одржали на високом нивоу'', навео је Си.

  

Кина је крајем прошлог месеца објавила документ од 12 тачака у којем детаљно износи
свој став о рату у Украјини и позива на прекид непријатељстава и почетак мировних
преговора, подсећа Ројтерс.

  

Према том документу, насловљеном ''Став Кине о политичком решавању украјинске
кризе'', наводи се следећих 12 тачака: поштовање суверенитета свих земаља,
напуштање хладноратовског менталитета, прекид непријатељстава, наставак мировних
преговора, решавање хуманитарне кризе, заштита цивила и ратних заробљеника,
очување безбедности нуклеарних електрана, смањење стратешких ризика, олакшавање
извоза житарица, заустављање једностраних санкција, одржавање индустријских и
ланаца снабдевања стабилним, као и промовисање постконфликтне обнове.

  

(Танјуг)
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